Di!'ana D'!ukanovic

From: lvana Radulovi¢ <sekretar@eus-br.edu.me>
Sent: Wednesday, February 22, 2023 4:24 PM

To: -inansiranje o |
Subject: Dokumenta | ugovor AGENCTTA * H ,1"_ :: K ORTPOLTE
Dokumenta i ugovor22022023.pdf ____PObGORICA
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Unan L _
Mpenver opor yrosopa j& perymncame meéhycobuux npasd, ofanesa B OOTOBOPIOSTH
FAMNOCACHAT 31 NOCNTGAARUE, ¥ CKAATY Ca 2EKOHUM, KOICKTHBHIM YTQRODOM H ONIWTHM AKTHMA
LARONS.

Ynan 2
Janocnei 1ACHNEA pPAAHH OOHOC ¢a NYMM-HENYHAHM PlAHHM BPEMEHOM u,.u,

HACTABLIHX TACOBA, N oapeleHo oprjeMe nﬂngwu L Qqﬁﬂ@( ﬁn ﬁﬂm
' 'ITH H 2022 - roanne.

H Oy#aH j& Ad CTYNN Ha pag mava _ 25. D).

Ynan 3

3anocnelis ce pactopelyje Ha NOGAQLE Hﬂw%wﬁgugﬁ@ﬁgﬁégt{r
CTEMEH CTRyYHHE CRpPEME,

3a kgje ¢ npeasuhen

YUnan 4

Janocnedom nprimana aapana yTophena KoedMLUHjeHTOM CNOMEHOCTH (7, 6Y ) ¥ mpyre
MAZOKHAZE M TIPHMarsa M OCTAJIA NPaBa MY PROHOF ORHOCA ¥ CKNAZY €A 3aKOHOM, OmuTHM
KOREKTIIBHHM YTOE0PRoM 1 I DaHCKHM KONGKTHEHHM YropapoM 33 0BNacT TpocEjeTe.,

Ynau §
Janocneny npuxsara crjenche obapese:
- Aa nosjepene nociose 002pM.a CABECHO ¥ KBATHTETHO
- A3 ce NIPHAR:HANA RPONNCAHOr PANHOT BPEMEHA H PAAHE AHCUBTINIHE
- pa Ce npippeeasd ocTanix ofiBesd nNponHCcaHMy 3aKOHOM H KONCNTHEHMM
YroBopHMa.

Ian 6
(hoaj yrosop 3axmyyeH je ua oapeljeHe apujeMc a0 30 pana, jep sBor XurHooTh ofaBnalLA
nocira gitje Guno moryhe ¢copoBecTH MOCTYNaK jaBHOT OTTAMARIIGE,

Unane 7
Oeaj yroeop caumiben _|e ¥ 2 ucTonjeTna npunjepika oA KOjHX CBaKa YIOBOPHA CTpaHa
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